



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11255.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-08 15:51**

Parlex azonosító: **1H8RKLE50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Betiltotta-e a teszteléseket a Miniszter a hazai kórházakban?**"

Tisztelt Miniszter úr!

A koronavírus-járvány bár úgy tűnik nyugvóponton van, azonban mégis fontos, hogy az egészségügyi intézmények rendelkezzenek friss adatokról a bekerülő illetve az intézményben ápolott betegek járványügyi állapotáról, esetleges fertőzöttségéről. A kórházba érkező, esetleges gyanús betegek szűrése, tesztelése a járvány újbóli kitörésének megakadályozása szempontjából lenne szükséges, amelyben akár a PCR tesztek, vagy más típusú tesztelés is segítséget nyújthat.

Mindezekre tekintettel az alábbi kérdéseimre várom válaszát:

- Rendelkezett-e az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszter bármilyen tesztelési gyakorlatról a kórházba bekerülő vagy bent ápolott betegek vonatkozásában? Ha igen, milyen utasítás irányadó ebben, és azt hol ismerheti meg a nyilvánosság?
- Van-e olyan fenntartói rendelkezés, miniszteri utasítás, amely a kórházak számára a tesztelések (PCR tesztek) tiltását rendeli el? Ha igen, akkor milyen típusú a koronavírus jelenlétét kimutató tesztekre vonatkozik ez?
- Végeznek-e általános és mindenre kiterjedő tesztelést az egészségügyi intézményekben jelenleg, vagy azt csak egy gyanús beteg esetén alkalmazzák?
- Végeznek-e tesztek a fertőzés kizárására a Kórházakban, olyan esetekben, amikor a kórházból távozó beteget tudottan szociális vagy más zárt, ápolási intézménybe szállítják át?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2020. július 8.

Tisztelettel,

Dr. Lukács László György

országgyűlési képviselő